



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЕНЕРГЕТИКЕ,
РАЗВОЈА И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 07-00-142/2014-01

Датум: 24.02.2014. године

Београд

НМ

**Независни синдикат металаца Железаре Смедерево
- Господин Милета Гујаничић, председник –**

**Радинац б.б.
11300 Смедерево**

Поштовани,

Са највећом пажњом и уважавањем примили смо Ваше обраћање Министру енергетике, развоја и заштите животне средине Вашим дописом од 11. фебруара 2014. године.

Користимо ову прилику да Вас обавестимо да смо, имајући у виду делокруг надлежности Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, у потпуности сагласни са вашим Акционим планом даљег развоја Железаре Смедерево, који је заснован на економским показатељима ове фабрике из претходног периода, као и са захтевима других синдиката и запослених у фабрици и локалној заједници.

Такође, сматрамо да је правилно оцењено да планови у овој области морају бити повезани са Акционим плановима за развој индустрије челика у Европи, које је недавно усвојила Европска комисија. Ти планови говоре о начину превазилажења кризе у производњи челика, јер је дошло до смањења тражње за челиком па самим тим и постојећих капацитета производње и радне снаге. Због тога се и траже излази за превазилажење кризе.

Ваши предлози око укључивања Железаре Смедерево у најављене највеће српске инвестиционе пројекте у наредном периоду су свакако оправдани и веома тешко је замислити реализацију пројекта “Београд на води” и гасовода “Јужни ток” кроз Србију без укључивања наших највећих индустријских гиганата, где је Железара основни субјект металског комплекса у Републици Србији.

План инвестиција који сте предложили, а ради реновирања и осавремењавања производних погона, ваљаонице профила, погона за изградњу шавних цеви и др., могуће је реализовати уз сагласност свих релевантних ресора, а нарочито ако би будући капитални пројекти били тржиште за Вашу производњу.

Због свега тога будите уверени да ће ово министарство, у организационим и оперативним плановима изградње највећих инфраструктурних пројеката у Србији, уз сагласност партнера и инвеститора, инсистирати на ангажовању домаћих индустријских капацитета у највећој могућој мери, на конкурентским основама.



МИНИСТАР

Проф. др Зорана Михајловић

K 72149



Handwritten notes and signatures in blue ink, including the number "142" and a signature.

Neravim sinduata metulaca

Elorac suederens

-gopsdu Milep Gujanidi,

*mededun-
Radinac b. b.*